



ERRATUM

The case report “Application of Split Gluteus Maximus Muscle–Adipofascial Turnover Flap and Subcutaneous Tension-Reducing Suture Technique in Repair of Decubitus Ulcers,” which appeared in the July/August 2014 issue (Volume 99, Issue 4) on pages 447–451, incorrectly listed Zhoug

Zheng as the sole author. This was a publisher mistake in spelling and the absence of two other authors. Subsequently the case report has been corrected to list the authors as Liang Weizhong, Zhou Zheng, and Zhao Zuojun.

The publisher regrets the errors.